



Uredništvo in upravništvo Ptuj, Panonska ulica 5.
Rokopisi se ne vračajo.
Celoletna naročnina Din 40⁰⁰. Čekovni račun 14105.

PTUJ, 7. novembra 1931.

Cena oglasom: Cela stran Din 1.200⁰⁰, 1/2 strani Din 600⁰⁰,
1/4 strani Din 300⁰⁰, 1/8 strani Din 150⁰⁰, 1/16 Din 75⁰⁰.
mali oglasi: beseda = 50. Večkratne objave po dogovoru

„Narodni Slogi“ na pot.

To popotnico bo gotovo vsak prebral: eden iz radovednosti, drugi iz zanimanja, tretji z že pripravljenim predsodkom na jeziku, četudi bo molče počakal razvoja, peti se bo predramil v svoji predjanuarski strankarski miselnosti, šesti bo omalovaževalno obsodil porod novega otroka v gozdu našega časopisja, sedmi bo videl za podjetjem zahrbtnje namene, osmi se bo zmotil, da bo „Narodna Sloga“ to risce za laži in obrekovanja, deveti sanja morda pri prvem pogledu o kakih osebnih špekulacijah, deseti o — dobičku itd. itd.

Kolikor glav, toliko misli!

Motijo se pa vsi, ker naš program je sledeči, brez ozira na frazo, da „je vsak program lep“, brez ozira na njega končne cilje:

Hočemo v tem zgodovinskem času:

1. Utrjevati vero in ljubezen v našo skupno mater Jugoslavijo, v vročem upanju, da jo zgradimo v važno evropsko silo, kakor to za luži po slavni dediščini junaške vladarske hiše Karadjordjevičev, ki je vsemu svetu vzgled prave demokracije. — Prav ponižno se zavedamo, da nismo,

v tem stremljenju kak „velevažen faktor“, vendar nismo najzadnji po pravilu pesnika-barda:

„Ne samo, kar veleva mu stan,
Kar more, to mož je storiti dolžan!“

2. Nikdar ne bomo dovolili, da bi se čast in ime naše domovine blatila ali zasramovala, naj si bo to od tujcev, drugorodcev ali s kurjo slepoto udarjenih državljanov. — Kategorično jih bomo smatrali za podle izdajalce, vredne preziranja. —

3. Spoštovati hočemo stara krščanska načela in ne bomo nikdar dopustili, da bi se kaka v državi zakonito priznana verska edenica napadala; v kolikor ne zadeva stremljenje ene ali druge vitalnih interesov države, ki je zakon vseh zakonov in naša matica. Ravno tako brezobzirno bomo pobijali tako vsak poskus profanacije verskih

Peter Živkovič svojim volilcem!

Z ukazom Njegovega Veličanstva Kralja od 23. septembra t. l. so razpisane volitve v Narodno skupščino za štiritletno perijodo v nedeljo 8. nov. 1931.

V smislu § 7. volilnega zakona z dne 10. septembra 1931 imate pri teh volitvah volilno pravico. Mojo vsedrjavno kandidatno listo je potrdilo kasacijsko sodišče dne 29. oktobra t. l. pod št. 11.665. Zato vezano listo je v vseh srezih kraljevine 1330 sreskih kandidatov in namestnikov.

To so prve volitve, odkar je v kraljevini Jugoslaviji z novo definitivno ustavno ureditvijo postavljeno kot najvišje načelo državne in narodne politike čuvanje narodnega in državnega edinstva. To načelo jamči za polno versko in plemensko ravnost

in enakost ter ustvarja pogoj za mirno in svobodno notranje življenje in uspešen gospodarski in socialni razvoj.

Radi tega je Vaša narodna in državna dolžnost, da brezpogojno v nedeljo 8. novembra pridete na volišče, izvršite svojo volilno pravico in oddaste svoj glas za onega kandidata, ki uživa Vaše zaupanje.

Vaša je dolžnost, da pridete voliti, a Vaša je pravica, da glasujete za kogar hočete.

Nosilec državne kandidatne liste

Peter Živkovič,

predsednik ministrskega sveta in minister za notranje posle.



Lovro Petovar

poštar v p., posestnik in vinogradnik,
kandidat za ptujski volilni srez.

Demagogija.

S preplašenim človekom je lahko uganjati demagogijo. Casi žalostne preteklosti, ko si veliko množico celo plašil — s peklom in s krajno izgubo „državljanских pravic“ za — nebesa so hvalabogu za nami in sedaj ko se zopet nahajamo v zgodovinski napeti dobi, so neodgovorni tipi izrabili okolnost, da davčne uprave razpošiljajo ru be ž-n-u n-a-p-o-v-e d' i o d-n-o-s-n-o o s-t-r-e o-p-o-m-i-n-e s-p-r-e-t-n-j-o r-u-b-e-ž-i, kar pa je prozorna hujskarija in demagoška lopovščina! Na merodajnem mestu smo se informirali in zvedeli, da so to samo letni obračuni, ne pa opomin! Le-ti pa so samo v prid davkopičevalca, ki je na ta način dobil pregled o svotah, katere je plačal bodisi preveč, bodisi premalo. — Prva in glavna naloga bodoče skupščine bo, revizija vseh davkov. Kdo žete premalo občuti, naj ostane v nedeljo za pečjo!.....

Svetel zgled.

Vojvodinski Nemci, združeni v zopet dovoljenem »Kulturbundu« so sklenili, da se upoštevajoči zgodovinski pomen predstojecih državnozbornih volitev

vsi do zadnjega moža
udeležijo volitev.